

DISPOZITIVUL

DECIZIEI

27 februarie 2015

mun. Chișinău

Colegiul Civil al Curții de Apel Chișinău

În componență:

Președintele ședinței, judecătorul

Nina Vascan

Judecătorii

Iurie Cotruță și Veronica Negru

Examinând în ședință de judecată recursul declarat de către recurenta AO „Federația de Tenis din Republica Moldova” împotriva încheierii judecătorești Centru, mun. Chișinău din 11 august 2014, prin care a fost admisă cererea de asigurare a acțiunii, depusă în cadrul cererii de chemare în judecată a reclamantului ICS „Delamode Moldova” SRL împotriva părții AO „Federația de Tenis din Republica Moldova” privind încasarea datoriei și s-a aplicat sechestrul pe conturile bancare și bunurile părții AO „Federația de Tenis din Republica Moldova” în limita sumei datoriei de bază în mărime de 6000 Euro sau 112660,20 lei.

În conformitate cu prevederile art. 427 lit. c), 428 CPC, Colegiul Civil al Curții de Apel Chișinău, –

DECIDE :

Se admite recursul declarat de către recurenta AO „Federația de Tenis din Republica Moldova”.

Se casează încheierea judecătorești Centru, mun. Chișinău din 11 august 2014, prin care a fost admisă cererea de asigurare a acțiunii, depusă în cadrul cererii de chemare în judecată a reclamantului ICS „Delamode Moldova” SRL împotriva părții AO „Federația de Tenis din Republica Moldova” privind încasarea datoriei și s-a aplicat sechestrul pe conturile bancare și bunurile părții AO „Federația de Tenis din Republica Moldova” în limita sumei datoriei de bază în mărime de 6000 Euro sau 112660,20 lei.

Se adoptă o decizie sub formă de încheiere, prin care se soluționează problema în fond și se admite cererea de asigurare a acțiunii înaintată de către reclamanta ICS „Delamode Moldova” SRL și se aplică sechestrul pe mijloacele bănești de pe conturile bancare și bunurile părții AO „Federația de Tenis din Republica Moldova” în limita valorii acțiunii de 6000 Euro sau 112660,20 lei.

Decizia este irevocabilă.

Președintele ședinței, judecătorul

Nina Vascan

Judecătorii

Iurie Cotruță

Veronica Negru